

宝鸡高新医院

主办单位：宝鸡高新医院
陕新出连内印字第 61-02204 号

内部资料
免费交流

总第 84 期
2021 年 12 月 1 日

信息交流

宝鸡高新医院
11月24日，我院微信公众号推出的
文章《一只兔子惹出的祸端和温暖》冲
上微博热搜，该则新闻一度登上微博全
网热搜第11名，阅读量更是达到1.8亿。

落户宝高医!



新医院，这将成为医院服务患者、稳步发展、推进本地区健康建设的重要驱动力。宝鸡高新医院作为宝鸡地区首家培训中心，相信在非公医疗灵活的体制下必将提升双方合作深度，把最新的技术与宝鸡及周边地区泌尿外科同仁共享，分享交流新理念、新技术，助力宝鸡高新医院泌尿外科整体实力的提升。

王喆在致辞中说，今天培训中心的成立对宝鸡高新医院泌尿外科乃至全市的泌尿外科学科发展而言意义非凡，它能够帮助宝鸡地区的泌尿外科专业人员学习掌握该项技术，把该项技术更广泛更精准地应用于临床一线，促进该项技术在宝鸡的推广，使宝鸡的患者在家门口就能享受到先进技术带来的福音。

授牌仪式结束后，西安高新医院泌尿外科副主任医师丁宁带来题为《前列腺增生微创手术治疗新选择》的学术讲座，分享了实用的临床知识、前沿的治疗理念，致力于推动泌尿外科微创诊疗上的进步。

授牌仪式前，甘为民深入病房，对一些疑难病例进行会诊查房，他仔细问诊，详细查体，工作严谨，态度亲切，用简明扼要的语言向一线医生讲授病例的诊疗依据和治疗思路。

查房结束后，利用中午休息时间甘为民来到手术室，亲自为患者进行了前列腺激光剷除手术，术中与在场的医务人员分享了他宝贵的临床经验，让大家受益匪浅，展现了精湛的专业水准和良好的学术修养。

唐顺娣(综合办公室)

11月25日下午，陕西省非公立医疗机构协会泌尿外科专业委员会前列腺激光剷除宝鸡培训中心授牌仪式，在宝鸡高新医院五楼多功能厅举行。陕西省非公立医疗机构协会泌尿外科专业委员会主任委员、西安高新医院首席专家、泌尿外科主任甘为民，西安高新医院泌尿外科副主任医师丁宁，陕西省非公立医疗机构协会副会长、汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆出席会议，宝鸡高新医院副院长夏永虹主持授牌仪式，医院各临床、医技科室、行政职能部门代表参加。宝鸡高新医院副院长夏永虹主持授牌仪式。

医疗机构协会泌尿外科专业委员会前列腺激光剷除宝鸡培训中心授牌，宝鸡高新医院医教部主任黄松涛授牌。

资料卡：中国正在快速步入老龄化社会，前列腺方面的疾病发病率越来越高，严重影响了老年男性的身体健康，前列腺激光剷除术是目前治疗前列腺增生最先进的腔内微创手术方式，尤其在泌尿系结石及前列腺增生的手术治疗方面已成为业内的“金标准”，具有疗效好、出血少等特点，国内和国外众多顶尖医疗机构把这项技术运用于临床。

甘为民在讲话中指出，陕西省非公立医疗机构协会泌尿外科专业委员会前列腺激光剷除宝鸡培训中心落户宝鸡高

授牌仪式上，甘为民为陕西省非公立



近日，共青团宝鸡市委发布文件，命名2021年度宝鸡市青年文明号，汉唐医疗集团宝鸡高新医院骨科、宝鸡高新医院心血管内科、宝鸡高新医院呼吸与危重症医学科、金台区东风路社区卫生服务中心、金台仁济医院护理单元名列其中。

宝鸡高新医院自2013年启动创建青年文明号工作以来，目前已有8个科室获得市级青年文明号殊荣，创建活动充分调动激发了广大青年医务工作者爱岗敬业、奋发有为的干事创业积极性、主动性，成为科室凝聚活力、激发动力、勇闯一流业绩的有效途径。

神经外科、医学工程科、肿瘤科护理单元、健康体检科、神经内科护理单元、心血管内科、骨科、呼吸与危重症医学科。

荣誉来之不易，当不忘初心砥砺前行。全体青年文明号将在医院党委和院领导班子正确领导下，以“三好一满意”为工作出发点和落脚点，坚持以患者为中心，强化质量安全管理，创新诊疗技术，提升服务水平，加强作风建设，充分发挥团员青年的先锋模范作用，积极救治患者，展示良好职业素养、职业形象和精神风貌，努力为广大患者提供满意服务。

王帽萍(集团党办)

市上点名表扬

宝鸡高新医院全面启动3-11岁人群新冠肺炎疫苗免费接种工作

11月8日，宝鸡高新医院全面启动3-11岁人群新冠肺炎疫苗免费接种工作，截止11月14日共计服务十余所学校，已累计接种儿童2300余人。

近日，国内疫情防控形势严峻复杂，为进一步在全社会最大限度构建有效新冠病毒免疫屏障，控制和降低新冠肺炎疫情传播风险，根据国家、省级联防联控机制统一部署，为进一步筑牢群体免疫屏障，宝鸡高新医院全面启动了3-11岁人群无

假日新冠疫苗接种工作。

11月10日，宝高医儿童保健科迎来第一所学校——高新二小300余名学生前来接种新冠疫苗。在学校老师及儿保科医护人员的带领下，以班级为单位有序等候、接种、留观。所有儿童接种前需要进行严格评审，工作人员仔细询问小朋友的病史，目前是否感冒发烧，以确定是否能接种。疫苗接种完毕后，儿童需在留观区观察半小时无不适感后方可离开。

宝鸡高新医院儿童保健科新冠疫苗接种点在强化医疗质量安全的前提下，不断优化接种流程，秉承“护佑儿童健康有我”的服务理念，充分发挥科室自身优势，解决各种问题和挑战，创造性的开展各项工作，始终牢记“做对、做好、做到位”的服务理念，争创“让党和政府放心、让人们群众满意的医院”护航儿童新冠疫苗接种安全。

李洁(儿童保健科)

重制度 严管理 抓细节 提升宝高医护理质量我们一直在路上



危难时刻显本色，大事难事看担当，都说当人民群众有需要的时候，护理是可以延伸至所有角落且最为坚强的力量之一。

自建院以来，九载春秋，宝鸡高新医院护理团队，从建章立制、成立第一个护理单元

开始，一步一个脚印，不断发展壮大，用责任和担当展现护理人的情怀。漫漫探索路上，不仅用精湛的技术站稳脚跟，更用心用情温暖患者，今年5月，已助力医院成功摘获“三级甲等医院”金字招牌。

走进宝鸡高新

医院护理部，“做对、做好、做到位”的服务理念深入和内化在护理人日常工作的点滴中。为切实提高科室工作效率，保障护理安全，护理部从晨交班、晨间护理、输液、治疗到护理文书的书写指导，到组织护理负责

人外出进行护理管理培训、学习汇报、经验共享，促进科室科学化、可持续运转。

护理学科高质量发展，离不开建立完善科学的护理管理制度体系。

2021年，医院根据国家《等级医院评审标准(2020年版)》《医疗机构管理条例》《执业医师法》《护士条例》等法律法规，以及“民营医院管理年”活动要求，由护理部牵头，组建了编撰委员会，以《护理管理手册(2019年版)》为基础，遵循可行性、严肃性、激励性、稳定性和连续性的基本原则，于5月13日启动编修工作。

本次编修工作自启动以来，护理部先后多次召开会议厘清制度架构，规范制度体例，校核文本格式，借鉴国内外医院管理实践中的新经验和新成果，商榷制定符合我院院情的护理工作制度。54人奋战154天，

校稿6版，最终汇编成《宝鸡高新医院护理管理手册(2021年版)》(以下简称《手册》)。

《手册》是我院进行日常管理的重要标准，对确保护理工作有法可依、有据可查，促进护理学科的高质量发展发挥着积极地促进作用。

“以标准为纲，制度为领，落实优质服务举措，将病人利益放在首位，将病人需求放在首位，将病人满意度提升到首位，是医院求生存、求发展的最佳举措，是创建服务品牌的必经之路。宝鸡高新医院护理团队是一支高素质、精技术的队伍。我们的专业体现在患者就诊的每一个细节里，每一张肯定的笑脸里，这是我们的职责所在，也是护理人的情怀所致。”护理部主任醋爱英说。

唐顺娣(综合办公室)